伺い

「『教職員の働き方改革』の取組に係る保護者等へのお知らせについて」

[bookmark: _GoBack]　このことについて、次の①・②理由のため、県教育委員会からの文書等（別紙）の添付及び下記の内容を学校ホームページへ掲載し、保護者等へお知らせしてよろしいかお伺いいたします。

①保護者等の方々に「教職員の働き方改革」への理解を促すとともに、本校の取組をお知らせするため
②教職員の働き方改革を進める具体的方策の一環として、留守番電話機能を新たに設置し、土・日、祝日及び年末・年始並びに学校閉庁日の電話対応に係る教職員の負担軽減の取組をお知らせするため

記
【教職員の働き方改革】
　保護者等の皆様へ

教職員が心身のゆとりをもち、「子どもと向き合う時間」を確保できるよう『教職員の働き方改革』にご理解・ご協力をお願いいたします。 
つきましては、土・日、祝日及び年末・年始の電話対応については、職員が不在で電話に出ることができないため、留守番電話になります。平日の勤務時間内（8:30～17:00）にかけ直しをお願いいたしますとともに、勤務時間外には緊急の電話以外は控えていただきますよう併せてお願いいたします。
なお、休日等の緊急連絡は、各学年の通信システム（Classi、スタディサプリ）を使用し、担任又は副担任まで連絡していただくと折り返し学校から連絡を差し上げます。
また、令和３年度の学校閉庁日を８月１２日（木）・１３日（金）、１２月２７日（月）・２８日（火）に設定しています。学校閉庁日につきましても、土・日、祝日及び年末・年始と同様、留守番電話になる旨、お知らせします。



