学校長挨拶変更追加部分

一番上の部分変更　赤で記載

本校は、大正１２年３月、福岡県立三潴中学校として創設され、令和５年度に創立百周年を迎えます。
校訓「至誠・節義・剛健」を踏まえ、規律正しい豊かな人間性を持ち、主体的に学ぶ意欲と自らの未来を切り開く志を持った生徒の育成を目指しています。
また、普通科に２つのコース（一般教養コース、スポーツ文化コース）を設置し、生徒のニーズにあった多様な専門的な学習に対応しています。
現在、本年度のコンセプト「『ミラクル三潴2022』～ここで君は奇跡を起こす～」のもと、三潴高校が「目指す 学校像・生徒像・教師像」を示し、以下の重点目標達成に向けた取組を行っています。




変更
(4) 地域に開かれた学校づくりの推進：HP、定期中学校訪問等戦略的広報活動に取り組むとともに、学校行事を充実させ、地域に開かれた魅力ある学校づくりに努める。

追加
(8) 成年年齢の引き下げに伴う教育の充実
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